



Leto akcije

Bilo je dolgo, naporno leto. Takšnih v naši povojni zgodovini resda ni bilo veliko; toliko zaprek se nam je pojavljalo na poti in toliko prizadevanj je terjalo... Mnogi so nam, tako kot ponavljajo že petintrideset let, dopovedovali, da nas bo v letu 1980 pobralo. Pa smo vendarle tu. In sestavljamo bilance minulega ter načrte za prihodnje leto. Ter seveda tudi za vsa naslednja.

Roko na srce — številke niso vlivale pretiranega optimizma, stabilnost gospodarstva smo precej načeli. Veliko zaradi tega, ker smo nepripravljeno pričakali potrese v svetovni, zlasti energetske trgovini, še več morda zato, ker smo stare grehe predolgo podcenjevali in jih prenašali ter »plemenitili« iz leta v leto.

Toda ko sedaj, predno zakoračimo v leto 1981, pregledujemo rezultate, ki smo jih dosegli v odločni in brezkompromisni akciji, potem se spet lahko vzravnamo. Ne zato, da bi z nerealnim optimizmom začeli kovati nove gradove v oblakih, temveč zato, da bi dozidavali tisto, kar smo že zgradili. Nič manj odločno kot doslej, toda z veliko več zaupanja v naše sposobnosti.

Ko smo nekako sredi leta naštevili podatke o naši zunanjetrgovinski bilanci, res ni kazalo preveč rožnato. Toda v mesecih, ki so tem ugotovitvam sledili, smo dokazali, da znamo izpeljati sleherno akcijo, če se tako dogovorimo in če opredelimo odgovornost na vseh ravneh. Izvojni odstotki so začeli strmo naraščati, in vse kaže, da bo letos Jugoslavija s 60 odstotki pokrivala uvoz z izvozom (lani nam je uspelo zagotoviti le 48 odstotkov). Tudi rezultati šišenskega gospodarstva, o katerih govori naša anketa na straneh 10 in 11, so zgovorna ilustracija teh ugotovitev.

V prihodnjem letu nas čakajo morda še težje naloge.

Pot bo težka, marsikje težko prehodna. Toda če nas je leto 80 opozorilo in postavilo pred nas številna vprašanja, 81. mora prinesiti odgovore. Ne le pri izvozu oziroma uvozu, saj sta to le dve postavki stabilnosti gospodarstva in družbe kot celote!

Nam bo uspelo? Bo. Moral dokazali smo, da to znamo storiti.

Srečno, predvsem pa uspešno novo leto vam želimo!

VSEBINA:

STRAN 2: Ocena lastnega dela

STRAN 3: V nove delovne zmage

STRAN 4: Novoletni pogovor z dr. Marjanom Rožičem

STRAN 7: Delitev po delu in...

STRAN 9: Alkoholizem postaja usoden

STRAN 10: Odločni koraki v izvoz

STRAN 12: Društvo — to so člani!

STRAN 13: Sneg s pločnikov...

STRAN 14: Brazde v srcu

